
 

 

ЛЕТОПИС 
 

Основна школа ,,Свети Сава“ 

Велика Плана 

школска 2025/26.година 

 

 



Добродошли! 

Свечани пријем првака, одржан је 1. септембра. Директорка школе Марија Савић Лазић, 

пожелела је ђацима срећан почетак и успех у школи. Учитељи су прозвали своје ђаке и увели их у 

учионице.   

 

 Одељење 1.1 и учитељица Драгана Донић 

 

 

Одељење 1.2 и учитељица Љиљана Ковачевић 

 



 

 

 

Одељење 1.3 и учитељица Данијела Зеленика 

 

Одељење 1.4 са учитељицом Милицом Виденовић 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

У школи су постављени видео бимови са прецизним школским информацијама. Током одмора 

емитује се музика која се чује у холовима и учионицама, помоћу разгласа. 

 

Школска трпезарија је реновирана током лета, па од почетка школске године, сви ученици који је 

користе, у могућности су да седе током оброка.  

 



 Ручак ученика Продуженог боравка 

 

 
Европа слави Дан језика! 

 
Европски дан језика је обележен у нашој школи 26.септембра.  
Наставници страних језика, наставници специјалне наставе и школски 
библиотекар, припремили су разноврсне радионице, језичке игре, квизове и низ 
активности за овај дан. 
У школском дворишту ученици предметне наставе, промовисали су више 
европских земаља. Посетиоци су били остали ученици школе са својим 
наставницима и учитељима. Учествовали  су у понуђеним играма и квизу. Свако 
успешно учешће, награђено је слаткишем или неком симболичном ученичком 
рукотворином. Гости нису  само показали висок степен познавања учених језика, 
већ и знање о географским одликама промовисаних држава,препознавање и 
именовање њихових материјалних  богатстава, а најбоље су се сналазили у 
питањима о спорту и музици. 
У одељењима деце са сметњама у развоју одржана је радионица израде постера, 
као и картица са речима страног порекла које се користе у српском језику. Картице 
су деца делила испред своје учионице настаницима, уз помоћ дефектолога у 
настави. Одушевили су све присутне својим залагањем и одговорношћу. 
Школска библиотека је такође била место за извођење активности намењених 
обележавању овог дана. Чланови Библиотечке секције (ученици 3. и 4. разреда) и 
њихови гости, узели су учешће у раду. Поред паноа ,,Лепих речи", радионице 
,,Ово сам ја", писања на европским језицима помоћу картица, истакнуте су и 
пословице и изреке о људима који знају више језика. Посебано је истакнут значај 
учења страних језика и важност очувања и неговања матерњег. 
 
 
 



 



 



 

 



 



 

 

 



Дечја недеља ,,Имам право да се играм, да се смејем, маштам,стварам и у 

боље свет претварам“ 

 

Понедељак 6.октобар- Првачки фестивал,, Представљам себе игром,глумом,плесом...“ 

Прваци су у доњем холу представили себе ( сваког часа по једно одељење).Ученици другог, трећег 

и четвртог разреда, осликавали су бетон на задату тему. 

Уторак, 7.октобар- Хуманитарна акција,, Желим да поклоним и у боље свет претворим“. Деца су 

доносила школски прибор, одећу и обућу. Све су одлагали у постављеним кутијама. 

Среда,8.октобар-Одржана је Ликовна радионица. 

Четвртак,9.октобар- Трка за срећније детињство ,,Имаш циљ, дођи на старт“. 

Трчање је изведено по разредима, у одређено време (1.часа-четвртаци,2.часа-трећаци,3.часа-

другаци, 4.часа-прваци). Посебне су трке биле за дечаке и девојчице. 

После трке, на кошаркашком терену изведене су постављене радионице: Ношење лоптице у 

кашичици, Обарање чаша, Школице и Лимбо-денс. Радионице су држали волонтери Црвеног 

крста. 

Петак,10.октобар- Маскенбал (слободна тема) 

Дефиле од школског дворишта до парка и назад, током ЧОС-а и првог часа. 

 

Овако је било 

 

 

           



    

 

 

   

 

   



Спортска недеља- сарадња наставника физичког васпитања, актива разредне и специјалне 

наставе 

27.10.2025.-Полигон спретности 

28.10.2025.-Журка ,,У здравом телу,здрав дух“ 

29.и30. 10.2025.- Игре спретности 

31.10.2025. Вежбе обликовања 

 

Вежбе обликовања- ученици разредне наставе –заједничко вежбање у спортској хали 

 

Међународни дан против сиромаштва-17.10.2025. 

Одржане су радионице и хуманитарна акција за децу кориснике Народне кухиње. 

 

Присуство првака радионици у организацији Црвеног крста 



Новогодишња изложба дечјих празничних украса и декорација 

 

 



Новогодишња приредба 

 

 

Новогодишња приредба је одржана у спортској хали 27.12.2025.године. Учесници су били ученици 

разредне наставе  у оквиру секција школе, и ученици специјалне наставе.  

Приредби је присуствовао велики број наших суграђана. Иначе, била је хуманитарног карактера и 

прикупљена новчана средства, биће намењена за лечење болесне деце наше општине, у оквиру 

фондације ,,Буди хуман“.  

 

 

 

 



Дан школе-Школска слава Свети Сава 

Обележавање Дана школе почело је у понедељак и током недеље је одржано низ манифестација 

којима је прослављен овај важан догађај. 

• ,,Стихотворење“- ученици Рецитаторске и Литерарне секције, рецитовали су и читали 

написане стихове о Светом Сави. Учитељица Марица Првуловић из Основне школе 

,,Карађорђе“, и њени ученици трећег разреда, били су гости ове манифестације. Локална 

телевизија је снимала извођаче. После наступа, сва деца су почашћена, а затим време 

провела у дружењу. 

 

 



 

• На ликовном конкурсу ,,Светосавље и наше доба“, у организацији Центра за културу 

Масука и Општине Велика Плана, наша ученица Ирена Бојић из одељења 8.2, освојила је 

друго место. 

                      

• Савиндан је почео посетом ученика нашој цркви где су рецитовали и певали. У просторији 

школе је затим сечен колач уз присуство свештеног лица, запослених радника и ученика. 

Колачар за ову школску годину је наставник историје Дејан Цветковић,а колач је предат 

будућем, наставници математике Славици Живановић. У холу школе је приказана 

приредба чији су реализатори наставници и ученици предметне наставе. После приредбе, 

почела је Свечана седница колектива. 

 

 

 



  

• Трећег дана обележавања празничне недеље, вероучитељ Лазар Величковић, одржао је 

млађим ученицима предавање о Светом Сави. 

 

• У организацији предметног наставника хемије -Саше Кајадиновића, реализован је Квиз са 

темом ,,Живот и дело Светог Саве“. Учествовали су ученици предметне наставе од шестог 

до осмог разреда, чији су представници показали изузетно знање о истакнутом светитељу. 

Успешној припреми и реализацији ове активности, заслужан је наставник. Победник  Квиза 

је одељење 8.4, чији су  представници   Димитрије Михајловић и Стеван Петковић. 

Победници су награђени слаткишима.  

 

 Победници!  

 



• У школској библиотеци изведена је радионица ,,Принц Растко“.  

 

• Традиционално надметање поводом Дана школе-утакмица наставника и ученика! 

Са трибина је публика пратила меч и бодрила учеснике. 

 

 

• Прослава колектива је одржана 30.1.2026.године, у ресторану,,Маргус“. 


